

## Отчет о проведенной антикоррупционной недели в МОУ Елховоозернская СОШ

Охват обучающихся мероприятиями, в которые включены темы антикоррупционной направленности – 100%.

В рамках антикоррупционной недели были проведены следующие мероприятия:

1. Для знакомства младших школьников с нравственно-эстетическими ценностями своего народа, формированию личностных качеств, соответствующих национальным и общечеловеческим образцам в 3-4 классах прошел конкурс пословиц «Народная мудрость и закон», посвященный формированию нравственных представлений и качеств, необходимых для противодействия коррупции, в 1-2 классах проведен конкурс рисунков на антикоррупционную тематику.

2) Классные часы

«Коррупция в мире сказок» 1-2 классы;

«Подарки и другие способы благодарности» – 3-4 классы;

«Что такое коррупция и в чем ее обязанности» – 5-6 классы;

«Противодействие коррупции» – 7 классы;

«Без коррупции с детства» – 8-9 классы;

«Коррупция: выигрыш или убыток» 10 класс;

«Коррупция и мы. Причины коррупции» – 11 класс.

3) Проведены уроки на следующие темы:

Урок обществознания «Мировоззрение. Его основные виды и формы. Антикоррупционное мировоззрение», учитель истории Лискова М.Н.

Присутствовали 9 человек учащихся 10 класса.

Формирование антикоррупционного мировоззрения, прочных нравственных основ личности, гражданской позиции и устойчивых навыков антикоррупционного поведения.

Урок обществознания «Закон и власть. Система антикоррупционного законодательства в Российской Федерации». Учитель истории Лискова М.Н.

Присутствовали 6 учащихся 11 класса.

Основная цель мероприятия: дать общее представление о сущности коррупции, ее формах, особенностях проявления в различных сферах жизни общества, причинах и социально опасных и вредных последствиях этого явления.

На уроке были обсуждены вопросы о коррупции как угрозе национальной безопасности страны, проблемы формирования правового государства и гражданского общества в РФ.

4) Проведен конкурс плакатов на антикоррупционную тематику.  
Победил 7 класс.